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Ⅰ 調査概要 

１．調査の目的 

杵築市商工会管轄区域内の観光関連事業者が持続的に発展していくためには、地域を訪れる観光客の

実態を的確に把握し事業者にフィードバックしていくことが重要である。本調査は杵築市を訪れる日本

人観光客及び外国人観光客に対して訪問目的や訪問地等に関するアンケート調査を実施し、事業者に対

する今後の経営支援につなげていくための基礎資料を作成することを目的に実施した。 

 

２．調査対象者 

 杵築市を訪れた観光客 

日本人観光客 98 人 

外国人観光客 94 人 

 

 

３．調査の方法 

杵築市内観光地等における街頭インタビュー調査 

 

４．調査の期間 

 平成 28 年 9 月 1日～11 月 30 日 

 

５．調査報告書の読み方及び注意事項 

○日本人観光客向け調査と外国人観光客向け調査とは設問内容・選択肢が異なるためぞれぞれで集計を

実施している。 

○日本人観光客向け調査においては性別及び年齢別集計、外国人向け調査においては国・地域別集計

（「中国・台湾等」、「韓国」、「欧米その他」に区分）を実施している。 

○図表中の構成比率は、小数点第 2位以下を四捨五入している。 

○複数回答の設問は、回答が 2つ以上ありうるため、合計は 100％を超えることもある。 

○図表中の「Ｎ」とは回答件数の総数のことで、100％が何件の回答に相当するかを示す比率算出の基

数である。 
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観光客実態調査（日本人観光客） 
 

  



 

Ⅰ 回答

１．性別

 

  

 

 

 

 

 

 

全体

回答者

性別 

 

 

者の概要

  

の概要 
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回答数 男

97

女

41
42.3%

 

女

56
57.7%

 

 

56
57.7%



 

２．年齢別

 

全体

年齢別 

回答数

98

回答数 ２０才未満 ２０才代

98 0
0.0%

4 

２０才代 ３０才代

47
48.0%

３０才代 ４０才代

4
4.1%

 

４０才代 ５０才代

11
11.2% 10.2%

 

６０才代

10 13
10.2% 13.3%

７０才代以上

13 13
13.3% 13.3%  



5 

 

３．どこから来たか 

 

 

  

どこから来たか 件数 比率
大分県 28 29.5%
福岡県 21 22.1%
東京都 8 8.4%
大阪府 6 6.3%
山口県 6 6.3%
熊本県 5 5.3%
宮崎県 4 4.2%
神奈川県 2 2.1%
千葉県 2 2.1%
京都府 2 2.1%
兵庫県 2 2.1%
青森県 1 1.1%
石川県 1 1.1%
福井県 1 1.1%
広島県 1 1.1%
岡山県 1 1.1%
愛媛県 1 1.1%
島根県 1 1.1%
佐賀県 1 1.1%
鹿児島県 1 1.1%



 

Ⅱ アンケート結果

問 1-1 

 

 

全体

性
別

男性

女性

年
齢

２０才未満

２０才代

３０才代

４０才代

５０才代

６０才代

７０才以上

アンケート結果

 大分県杵築市へは何回目ですか？

 

２０才未満

２０才代

３０才代

４０才代

５０才代

６０才代

７０才以上

アンケート結果

大分県杵築市へは何回目ですか？

  

アンケート結果 

大分県杵築市へは何回目ですか？

回答数

6 

大分県杵築市へは何回目ですか？

回答数 1回

96
80.2%

41
80.5%

54
79.6%

0

46
82.6%

4
50.0%

11
100.0%

10
100.0%

12
91.7%

13
38.5%

大分県杵築市へは何回目ですか？ 

２回

77
80.2%

33
80.5%

43
79.6%

0
0.0%

38
82.6%

2
50.0%

11
100.0%

10
100.0%

11
91.7%

5
38.5%

 

３回

12
12.5%

5
12.2%

7
13.0%

0
0.0%

5
10.9%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

1
8.3%

6
46.2%

 

４回以上

3
3.1%

1
2.4%

2
3.7%

0
0.0%

1
2.2%

1
25.0%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

1
7.7%

４回以上

4
4.2%

2
4.9%

2
3.7%

0
0.0%

2
4.3%

1
25.0%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

1
7.7%  



 

問 1-2 

 

全体

年
齢

２０才未満

２０才代

３０才代

４０才代

５０才代

６０才代

７０才以上

性
別

男性

女性

全体

年
齢

２０才未満

２０才代

３０才代

４０才代

５０才代

６０才代

７０才以上

性
別

男性

女性

 大分県杵築市のことは何で（どこで）知りましたか？

２０才未満

７０才以上

２０才未満

７０才以上

大分県杵築市のことは何で（どこで）知りましたか？大分県杵築市のことは何で（どこで）知りましたか？

回答数 テレビ

123

46

76

0

62

6

13

11

15

16

回答数
インターネット
（パソコン）

123

46

76

0

62

6

13

11

15

16

7 

大分県杵築市のことは何で（どこで）知りましたか？

テレビ
雑誌・旅行ガイ
ドブック

11
8.9%

5
10.9%

6
7.9%

0
0.0%

4
6.5%

0
0.0%

1
7.7%

1
9.1%

2
13.3%

3
18.8%

インターネット
（パソコン）

インターネット
（スマートフォ
ン）

9
7.3%

5
10.9%

4
5.3%

0
0.0%

5
8.1%

0
0.0%

1
7.7%

2
18.2%

0
0.0%

1
6.3%

大分県杵築市のことは何で（どこで）知りましたか？

雑誌・旅行ガイ 杵築市のホー
ムページ

22
17.9%

13
28.3%

9
11.8%

0
0.0%

4
6.5%

2
33.3%

3
23.1%

3
27.3%

5
33.3%

5
31.3%

インターネット
（スマートフォ 親族・知人

17
13.8%

4
8.7%

13
17.1%

0
0.0%

13
21.0%

0
0.0%

1
7.7%

2
18.2%

1
6.7%

0
0.0%

大分県杵築市のことは何で（どこで）知りましたか？

杵築市のホー
ムページ

空港の観光案
内所

11
8.9%

2
4.3%

9
11.8%

0
0.0%

8
12.9%

1
16.7%

2
15.4%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

親族・知人 特になし

35
28.5%

11
23.9%

23
30.3%

0
0.0%

21
33.9%

2
33.3%

4
30.8%

3
27.3%

3
20.0%

2
12.5%

大分県杵築市のことは何で（どこで）知りましたか？

空港の観光案
新聞

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

特になし その他

3
2.4%

1
2.2%

2
2.6%

0
0.0%

1
1.6%

1
16.7%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

1
6.3%

大分県杵築市のことは何で（どこで）知りましたか？ 

 

 

1
0.8%

0
0.0%

1
1.3%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

1
6.3%

14
11.4%

5
10.9%

9
11.8%

0
0.0%

6
9.7%

0
0.0%

1
7.7%

0
0.0%

4
26.7%

3
18.8%
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その他回答抜粋
杵築観光協会
ポスター
観光案内所
インスタグラム
駅の広告



 

問 2 旅行形態を教えてください。

 

 

 

 

 

全体

性
別

男性

女性

年
齢

２０才未満

２０才代

３０才代

４０才代

５０才代

６０才代

７０才以上

旅行形態を教えてください。

 

旅行形態を教えてください。

  

回答数

97

41

55

0

46

4

11

10

13

13

旅行形態を教えてください。

回答数 団体ツアー 個人旅行

97 1
1.0%

41 1
2.4%

55 0
0.0%

0 0
0.0%

46 0
0.0%

4 0
0.0%

11 1
9.1%

10 0
0.0%

13 0
0.0%

13 0
0.0%

9 

旅行形態を教えてください。 

個人旅行 パック

89
91.8%

35
85.4%

53
96.4%

0
0.0%

44
95.7%

3
75.0%

9
81.8%

8
80.0%

13
100.0%

12
92.3%

パック 教育旅行

1
1.0%

1
2.4%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

1
9.1%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

 

教育旅行 仕事

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0% 25.0%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

 

会社旅行

2
2.1% 1.0%

1
2.4% 2.4%

1
1.8% 0.0%

0
0.0% 0.0%

0
0.0% 0.0%

1
25.0% 0.0%

0
0.0% 0.0%

0
0.0% 10.0%

0
0.0% 0.0%

1
7.7% 0.0%

その他

1 3
1.0% 3.1%

1 2
2.4% 4.9%

0 1
0.0% 1.8%

0 0
0.0% 0.0%

0 2
0.0% 4.3%

0 0
0.0% 0.0%

0 0
0.0% 0.0%

1 1
10.0% 10.0%

0 0
0.0% 0.0%

0 0
0.0% 0.0%  



 

問 3-1 

５０才代

６０才代

７０才以上

全体

性
別

男性

女性

年
齢

２０才未満

２０才代

３０才代

４０才代

その他回答抜粋
恋人
彼女
彼氏

 誰と来られましたか？

 

５０才代

６０才代

７０才以上

２０才未満

２０才代

３０才代

４０才代

その他回答抜粋

誰と来られましたか？誰と来られましたか？

回答数

10 

誰と来られましたか？ 

回答数 自分ひとり

99
12.1%

41
22.0%

57

0

47

4
25.0%

11
27.3%

10
20.0%

13
23.1%

14
21.4%

自分ひとり 家族･親族

12
12.1%

9
22.0%

3
5.3%

0
0.0%

0
0.0%

1
25.0%

3
27.3%

2
20.0%

3
23.1%

3
21.4%

家族･親族 友人

28
28.3%

18
43.9%

9
15.8%

0
0.0%

4
8.5%

0
0.0%

5
45.5%

5
50.0%

6
46.2%

8
57.1%

 

その他

53
53.5%

11
26.8%

42
73.7%

0
0.0%

39
83.0%

2
50.0%

3
27.3%

3
30.0%

3
23.1%

3
21.4%

 

その他

6
6.1%

3
7.3%

3
5.3%

0
0.0%

4
8.5%

1
25.0%

0
0.0%

0
0.0%

1
7.7%

0
0.0%  



 

問 3-2 

 

 

 

 

 

 

全体

性
別

男性

女性

年
齢

２０才未満

２０才代

３０才代

４０才代

５０才代

６０才代

７０才以上

 グループ人数を教えてください。グループ人数を教えてください。

回答数

グループ人数を教えてください。

回答数 １人

83

33

49

0

44

2

8

8

11

10

11 

グループ人数を教えてください。

２人

1
1.2% 57.8%

1
3.0% 66.7%

0
0.0% 51.0%

0
0.0% 0.0%

0
0.0% 56.8%

0
0.0% 50.0%

0
0.0% 75.0%

0
0.0% 50.0%

1
9.1% 63.6%

0
0.0% 50.0%

グループ人数を教えてください。 

３人

48
57.8% 16.9%

22
66.7% 9.1%

25
51.0% 22.4%

0
0.0% 0.0%

25
56.8% 6.8%

1
50.0% 0.0%

6
75.0% 12.5%

4
50.0% 25.0%

7
63.6% 27.3%

5
50.0% 50.0%

 

４人

14 11
16.9% 13.3%

3
9.1% 6.1%

11
22.4% 18.4%

0
0.0% 0.0%

3
6.8% 15.9%

0
0.0% 50.0%

1
12.5% 12.5%

2
25.0% 25.0%

3
27.3% 0.0%

5
50.0% 0.0%

 

５人

11 4
13.3% 4.8%

2 2
6.1% 6.1%

9 2
18.4% 4.1%

0 0
0.0% 0.0%

7 4
15.9% 9.1%

1 0
50.0% 0.0%

1 0
12.5% 0.0%

2 0
25.0% 0.0%

0 0
0.0% 0.0%

0 0
0.0% 0.0%

６人

4 5
4.8% 6.0%

2 3
6.1% 9.1%

2 2
4.1% 4.1%

0 0
0.0% 0.0%

4 5
9.1% 11.4%

0 0
0.0% 0.0%

0 0
0.0% 0.0%

0 0
0.0% 0.0%

0 0
0.0% 0.0%

0 0
0.0% 0.0%  



 

問 4 大分県杵築市を訪れた目的、理由は何ですか？

 

 

 

 

５０才代

６０才代

７０才以上

全体

性
別

男性

女性

年
齢

２０才未満

２０才代

３０才代

４０才代

５０才代

６０才代

７０才以上

全体

性
別

男性

女性

年
齢

２０才未満

２０才代

３０才代

４０才代

大分県杵築市を訪れた目的、理由は何ですか？大分県杵築市を訪れた目的、理由は何ですか？

回答数 杵築城

221

88

131

0

106

10

18

26

30

31

回答数

221

88

131

0

106

10

18

26

30

31

大分県杵築市を訪れた目的、理由は何ですか？

杵築城 自然や景観

48
21.7%

27
30.7%

20
15.3%

0
0.0%

18
17.0%

0
0.0%

8
44.4%

8
30.8%

6
20.0%

8
25.8%

回答数 交通の便
家族･親戚･知
人がいる

221 0
0.0%

88 0
0.0%

131 0
0.0%

0 0
0.0%

106 0
0.0%

10 0
0.0%

18 0
0.0%

26 0
0.0%

30 0
0.0%

31 0
0.0%

12 

大分県杵築市を訪れた目的、理由は何ですか？

自然や景観 武家屋敷

39 48
17.6% 21.7%

10 25
11.4% 28.4%

29 22
22.1% 16.8%

0
0.0% 0.0%

23 12
21.7% 11.3%

3
30.0% 20.0%

0
0.0% 33.3%

3
11.5% 30.8%

6 10
20.0% 33.3%

4 10
12.9% 32.3%

家族･親戚･知
人がいる

家族･親戚･知
人が近県にいる

1
0.5%

0
0.0%

1
0.8%

0
0.0%

1
0.9%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

大分県杵築市を訪れた目的、理由は何ですか？

福岡と近距離 文化体験

48 2
21.7% 0.9%

25 1
28.4% 1.1%

22 1
16.8% 0.8%

0 0
0.0% 0.0%

12 2
11.3% 1.9%

2 0
20.0% 0.0%

6 0
33.3% 0.0%

8 0
30.8% 0.0%

10 0
33.3% 0.0%

10 0
32.3% 0.0%

家族･親戚･知
人が近県にいる

知人のすすめ

4
1.8%

1
1.1%

3
2.3%

0
0.0%

3
2.8%

0
0.0%

0
0.0%

1
3.8%

0
0.0%

0
0.0%

大分県杵築市を訪れた目的、理由は何ですか？

文化体験 知名度

25
11.3%

7
8.0%

18
13.7%

0
0.0%

22
20.8%

1
10.0%

0
0.0%

1
3.8%

0
0.0%

1
3.2%

知人のすすめ イベント参加

15
6.8%

2
2.3%

13
9.9%

0
0.0%

10
9.4%

2
20.0%

0
0.0%

1
3.8%

1
3.3%

1
3.2%

大分県杵築市を訪れた目的、理由は何ですか？ 

知名度 食事

3
1.4% 1.4%

0
0.0% 2.3%

3
2.3% 0.8%

0
0.0% 0.0%

2
1.9% 0.9%

0
0.0% 0.0%

0
0.0% 0.0%

1
3.8% 3.8%

0
0.0% 3.3%

0
0.0% 0.0%

イベント参加 特になし

3
1.4% 0.0%

1
1.1% 0.0%

2
1.5% 0.0%

0
0.0% 0.0%

2
1.9% 0.0%

0
0.0% 0.0%

0
0.0% 0.0%

0
0.0% 0.0%

0
0.0% 0.0%

1
3.2% 0.0%

別府・湯布院温
泉

3 20
1.4% 9.0%

2 10
2.3% 11.4%

1 10
0.8% 7.6%

0 0
0.0% 0.0%

1 6
0.9% 5.7%

0 2
0.0% 20.0%

0 2
0.0% 11.1%

1 1
3.8% 3.8%

1 4
3.3% 13.3%

0 5
0.0% 16.1%

その他

0 10
0.0% 4.5%

0 2
0.0% 2.3%

0 8
0.0% 6.1%

0 0
0.0% 0.0%

0 4
0.0% 3.8%

0 0
0.0% 0.0%

0 2
0.0% 11.1%

0 1
0.0% 3.8%

0 2
0.0% 6.7%

0 1
0.0% 3.2%

 

 

 



13 

 

 

 

 

  

その他回答抜粋
サンドイッチ形という地域にみせられて
酢屋の坂
日本の宿百選日田とともに
城下町散策
着物を着るため
着物を着て散策する為
着物
着物を着たかったので来ました



 

問 5-1 

 

 

５０才代

６０才代

７０才以上

全体

性
別

男性

女性

年
齢

２０才未満

２０才代

３０才代

４０才代

５０才代

６０才代

７０才以上

全体

性
別

男性

女性

年
齢

２０才未満

２０才代

３０才代

４０才代

 大分で杵築市以外にどこを訪問しますか？大分で杵築市以外にどこを訪問しますか？

回答数

201

81

119

0

91

4

17

23

22

44

回答数

大分で杵築市以外にどこを訪問しますか？

回答数 別府 湯布院

201 63
31.3%

81 27
33.3%

119 36
30.3%

0 0
0.0%

91 33
36.3%

4 3
75.0%

17 8
47.1%

23 5
21.7%

22 7
31.8%

44 7
15.9%

回答数 九重連山

201

81

119

0

91

4

17
11.8%

23

22

44

14 

大分で杵築市以外にどこを訪問しますか？

湯布院 宇佐神宮

36
17.9%

13
16.0%

23
19.3%

0
0.0%

18
19.8%

0
0.0%

2
11.8%

3
13.0%

5
22.7%

8
18.2%

臼杵

11
5.5% 4.5%

5
6.2% 6.2%

6
5.0% 3.4%

0
0.0% 0.0%

4
4.4% 3.3%

0
0.0% 0.0%

2
11.8% 0.0%

2
8.7% 4.3%

1
4.5% 9.1%

2
4.5% 6.8%

大分で杵築市以外にどこを訪問しますか？

宇佐神宮 耶馬渓

15
7.5%

7
8.6%

8
6.7%

0
0.0%

5
5.5%

0
0.0%

2
11.8%

1
4.3%

1
4.5%

6
13.6%

津久見

9
4.5% 2.5%

5
6.2% 2.5%

4
3.4% 2.5%

0
0.0% 0.0%

3
3.3% 3.3%

0
0.0% 0.0%

0
0.0% 0.0%

1
4.3% 4.3%

2
9.1% 0.0%

3
6.8% 2.3%

大分で杵築市以外にどこを訪問しますか？ 

佐賀関

13
6.5%

4
4.9%

9
7.6%

0
0.0%

6
6.6%

0
0.0%

0
0.0%

2
8.7%

0
0.0%

5
11.4%

佐伯

5
2.5% 3.0%

2
2.5% 1.2%

3
2.5% 4.2%

0
0.0% 0.0%

3
3.3% 6.6%

0
0.0% 0.0%

0
0.0% 0.0%

1
4.3% 0.0%

0
0.0% 0.0%

1
2.3% 0.0%

両子寺

6
3.0% 2.0%

3
3.7% 2.5%

3
2.5% 1.7%

0
0.0% 0.0%

4
4.4% 0.0%

0
0.0% 0.0%

0
0.0% 0.0%

1
4.3% 4.3%

0
0.0% 0.0%

1
2.3% 6.8%

岡城跡

6 7
3.0% 3.5%

1 4
1.2% 4.9%

5 3
4.2% 2.5%

0 0
0.0% 0.0%

6 0
6.6% 0.0%

0 0
0.0% 0.0%

0 0
0.0% 0.0%

0 1
0.0% 4.3%

0 2
0.0% 9.1%

0 4
0.0% 9.1%

豊後高田

4 12
2.0% 6.0%

2 5
2.5% 6.2%

2 7
1.7% 5.9%

0 0
0.0% 0.0%

0 4
0.0% 4.4%

0 1
0.0% 25.0%

0 1
0.0% 5.9%

1 3
4.3% 13.0%

0 0
0.0% 0.0%

3 3
6.8% 6.8%

その他

7 14
3.5% 7.0%

4 3
4.9% 3.7%

3 10
2.5% 8.4%

0 0
0.0% 0.0%

0 5
0.0% 5.5%

0 0
0.0% 0.0%

0 2
0.0% 11.8%

1 2
4.3% 8.7%

2 4
9.1% 18.2%

4 1
9.1% 2.3%

 

 

 



15 

 

 

 

 

  

その他回答抜粋
大分、宮崎
日田・小鹿田焼の里
日出城
大分市
中津、由布
中津城
天ケ瀬温泉
全部



 

問 6 大分県杵築市までの交通手段をお答えください。

 

 

 

 

 

５０才代

６０才代

７０才以上

全体

性
別

男性

女性

年
齢

２０才未満

２０才代

３０才代

４０才代

大分県杵築市までの交通手段をお答えください。

 

大分県杵築市までの交通手段をお答えください。

  

回答数 ＪＲ

96

43

52

0

42

4

13

9

13

15

大分県杵築市までの交通手段をお答えください。

高速バス

22 1
22.9% 1.0%

12 1
27.9% 2.3%

10 0
19.2% 0.0%

0 0
0.0% 0.0%

0 0
0.0% 0.0%

0 0
0.0% 0.0%

2 1
15.4% 7.7%

3 0
33.3% 0.0%

9 0
69.2% 0.0%

8 0
53.3% 0.0%

16 

大分県杵築市までの交通手段をお答えください。

路線バス 定期観光バス

4
4.2%

3
7.0%

1
1.9%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

1
7.7%

0
0.0%

1
7.7%

2
13.3%

大分県杵築市までの交通手段をお答えください。

定期観光バス 団体貸切バス

0
0.0% 1.0%

0
0.0% 2.3%

0
0.0% 0.0%

0
0.0% 0.0%

0
0.0% 0.0%

0
0.0% 0.0%

0
0.0% 7.7%

0
0.0% 0.0%

0
0.0% 0.0%

0
0.0% 0.0%

大分県杵築市までの交通手段をお答えください。

団体貸切バス タクシー レンタカー

1 3
1.0% 3.1%

1 2
2.3% 4.7%

0 1
0.0% 1.9%

0 0
0.0% 0.0%

0 0
0.0% 0.0%

0 0
0.0% 0.0%

1 0
7.7% 0.0%

0 0
0.0% 0.0%

0 1
0.0% 7.7%

0 2
0.0% 13.3%

大分県杵築市までの交通手段をお答えください。 

レンタカー 自家用車

17
17.7%

9
20.9%

8
15.4%

0
0.0%

9
21.4%

2
50.0%

3
23.1%

2
22.2%

0
0.0%

1
6.7%

 

自家用車 その他

48 0
50.0% 0.0%

15 0
34.9% 0.0%

32 0
61.5% 0.0%

0 0
0.0% 0.0%

33 0
78.6% 0.0%

2 0
50.0% 0.0%

5 0
38.5% 0.0%

4 0
44.4% 0.0%

2 0
15.4% 0.0%

2 0
13.3% 0.0%

 

 



 

問 7 大分県杵築市で何か購入されましたか？

 

 

５０才代

６０才代

７０才以上

全体

性
別

男性

女性

年
齢

２０才未満

２０才代

３０才代

４０才代

その他回答抜粋
スプーン（木製）
しいたけ
お茶＝紅茶
杵築紅茶

大分県杵築市で何か購入されましたか？

 

５０才代

６０才代

７０才以上

２０才未満

２０才代

３０才代

４０才代

その他回答抜粋
スプーン（木製）

お茶＝紅茶

大分県杵築市で何か購入されましたか？

 

  

大分県杵築市で何か購入されましたか？

17 

大分県杵築市で何か購入されましたか？

回答数 特産品

64

28

35

0

26

2

6

9

12

9

大分県杵築市で何か購入されましたか？

特産品
食料品（ジュー
ス類など）

20
31.3%

8
28.6%

11
31.4%

0
0.0%

8
30.8%

0
0.0%

1
16.7%

3
33.3%

4
33.3%

4
44.4%

大分県杵築市で何か購入されましたか？ 

食料品（ジュー
ス類など）

27
42.2%

12
42.9%

15
42.9%

0.0%
13

50.0%

50.0%

50.0%

33.3%

41.7%

22.2%

食料品（ジュー
その他

27
42.2%

12
42.9%

15
42.9%

0
0.0%

13
50.0%

1
50.0%

3
50.0%

3
33.3%

5
41.7%

2
22.2%  

17
26.6%

8
28.6%

9
25.7%

0
0.0%

5
19.2%

1
50.0%

2
33.3%

3
33.3%

3
25.0%

3
33.3%

 



 

問 8 土産品（特産品など）に求めるものは何ですか？

 

 

 

 

 

５０才代

６０才代

７０才以上

全体

性
別

男性

女性

年
齢

２０才未満

２０才代

３０才代

４０才代

その他回答抜粋
特産品がよくわかりませんでした。

土産品（特産品など）に求めるものは何ですか？

 

５０才代

６０才代

７０才以上

２０才未満

２０才代

３０才代

４０才代

その他回答抜粋
特産品がよくわかりませんでした。

土産品（特産品など）に求めるものは何ですか？

  

特産品がよくわかりませんでした。

土産品（特産品など）に求めるものは何ですか？

 

回答数

121

特産品がよくわかりませんでした。

18 

土産品（特産品など）に求めるものは何ですか？

回答数 値段

121
13.2%

51

67
14.9%

0

58
15.5%

7
14.3%

13
23.1%

16
12.5%

15

12

土産品（特産品など）に求めるものは何ですか？

味

16
13.2%

5
9.8%

10
14.9%

0
0.0%

9
15.5%

1
14.3%

3
23.1%

2
12.5%

0
0.0%

1
8.3%

土産品（特産品など）に求めるものは何ですか？

地域性（独自
性）

36
29.8%

15
29.4%

20
29.9%

0
0.0%

17
29.3%

2
28.6%

2
15.4%

5
31.3%

6
40.0%

4
33.3%

土産品（特産品など）に求めるものは何ですか？ 

地域性（独自
その他

64
52.9%

29
56.9%

34
50.7%

0
0.0%

30
51.7%

4
57.1%

8
61.5%

9
56.3%

6
40.0%

7
58.3%

その他

5
4.1%

2
3.9%

3
4.5%

0
0.0%

2
3.4%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

3
20.0%

0
0.0%

 

 



 

問 9 どのような土産品（特産品）を買う予定ですか？

 

 

 

 

 

 

５０才代

６０才代

７０才以上

全体

性
別

男性

女性

年
齢

２０才未満

２０才代

３０才代

４０才代

その他回答抜粋
みそ
茶

どのような土産品（特産品）を買う予定ですか？

 

その他回答抜粋

どのような土産品（特産品）を買う予定ですか？

 

  

回答数

どのような土産品（特産品）を買う予定ですか？

回答数 菓子類

98
44.9%

50
44.0%

47
46.8%

0

36
63.9%

8
25.0%

17
47.1%

12
33.3%

12
41.7%

13
15.4%

19 

どのような土産品（特産品）を買う予定ですか？

魚介類（加工品
含む）

44
44.9% 17.3%

22
44.0% 24.0%

22
46.8% 10.6%

0
0.0% 0.0%

23
63.9% 2.8%

2
25.0% 37.5%

8
47.1% 23.5%

4
33.3% 33.3%

5
41.7% 25.0%

2
15.4% 15.4%

どのような土産品（特産品）を買う予定ですか？

魚介類（加工品 果物類（加工品
含む）

17
17.3% 12.2%

12
24.0% 6.0%

5
10.6% 19.1%

0
0.0% 0.0%

1
2.8% 11.1%

3
37.5% 25.0%

4
23.5% 11.8%

4
33.3% 0.0%

3
25.0% 8.3%

2
15.4% 23.1%

どのような土産品（特産品）を買う予定ですか？

果物類（加工品
酒類

12 10
12.2% 10.2%

3
6.0% 16.0%

9
19.1% 4.3%

0
0.0% 0.0%

4
11.1% 8.3%

2
25.0% 12.5%

2
11.8% 11.8%

0
0.0% 8.3%

1
8.3% 8.3%

3
23.1% 15.4%

どのような土産品（特産品）を買う予定ですか？ 

工芸品類

10 9
10.2% 9.2%

8 3
16.0% 6.0%

2 5
4.3% 10.6%

0 0
0.0% 0.0%

3 3
8.3% 8.3%

1 0
12.5% 0.0%

2 0
11.8% 0.0%

1 2
8.3% 16.7%

1 0
8.3% 0.0%

2 4
15.4% 30.8%

その他

9 6
9.2% 6.1%

3 2
6.0% 4.0%

5 4
10.6% 8.5%

0 0
0.0% 0.0%

3 2
8.3% 5.6%

0 0
0.0% 0.0%

0 1
0.0% 5.9%

2 1
16.7% 8.3%

0 2
0.0% 16.7%

4 0
30.8% 0.0%

 

 



 

問 10-1

 

 

 

 

年
齢

２０才未満

２０才代

３０才代

４０才代

５０才代

６０才代

７０才以上

全体

性
別

男性

女性

1 大分県杵築市で食事をしましたか？（食べる予定ですか？）

 

２０才未満

２０才代

３０才代

４０才代

５０才代

６０才代

７０才以上

大分県杵築市で食事をしましたか？（食べる予定ですか？）

  

大分県杵築市で食事をしましたか？（食べる予定ですか？）

20 

大分県杵築市で食事をしましたか？（食べる予定ですか？）

回答数
した（食べる予
定）

89

38

50

0

42

4

11

9

12

11

大分県杵築市で食事をしましたか？（食べる予定ですか？）

した（食べる予 してない（食べ
る予定はない）

66
74.2%

29
76.3%

36
72.0%

0
0.0%

34
81.0%

0
0.0%

6
54.5%

7
77.8%

9
75.0%

10
90.9%

大分県杵築市で食事をしましたか？（食べる予定ですか？）

 

してない（食べ
る予定はない）

23
25.8%

23.7%
14

28.0%

0.0%

19.0%

100.0%

45.5%

22.2%

25.0%

9.1%

大分県杵築市で食事をしましたか？（食べる予定ですか？）

 

 

してない（食べ
る予定はない）

23
25.8%

9
23.7%

14
28.0%

0
0.0%

8
19.0%

4
100.0%

5
45.5%

2
22.2%

3
25.0%

1
9.1%

大分県杵築市で食事をしましたか？（食べる予定ですか？）大分県杵築市で食事をしましたか？（食べる予定ですか？） 



 

問 10-2

５０才代

６０才代

７０才以上

全体

性
別

男性

女性

年
齢

２０才未満

２０才代

３０才代

４０才代

その他回答抜粋
食べる時間がとれず、また満員の為、入店できず。店舗が
少なく、また入りたかった所は満員であった為。
簡単に団子汁など食べたかったが、店がみつけられな
かった。
宿で食べるから
高かった

2 （10-

えた方のみお答えください。）理由は何ですか？

５０才代

６０才代

７０才以上

２０才未満

２０才代

３０才代

４０才代

その他回答抜粋
食べる時間がとれず、また満員の為、入店できず。店舗が
少なく、また入りたかった所は満員であった為。
簡単に団子汁など食べたかったが、店がみつけられな

宿で食べるから

-1 で 2 の食事をしていない（食べる予定はない）と答

えた方のみお答えください。）理由は何ですか？

食べる時間がとれず、また満員の為、入店できず。店舗が
少なく、また入りたかった所は満員であった為。
簡単に団子汁など食べたかったが、店がみつけられな

の食事をしていない（食べる予定はない）と答

えた方のみお答えください。）理由は何ですか？

回答数

食べる時間がとれず、また満員の為、入店できず。店舗が
少なく、また入りたかった所は満員であった為。
簡単に団子汁など食べたかったが、店がみつけられな

21 

の食事をしていない（食べる予定はない）と答

えた方のみお答えください。）理由は何ですか？

回答数
時間がない
（なかった）

27
55.6%

10
30.0%

17
70.6%

0

9
66.7%

4
100.0%

6
33.3%

3
33.3%

4
50.0%

1

食べる時間がとれず、また満員の為、入店できず。店舗が
少なく、また入りたかった所は満員であった為。
簡単に団子汁など食べたかったが、店がみつけられな

の食事をしていない（食べる予定はない）と答

えた方のみお答えください。）理由は何ですか？

 

時間がない
（なかった）

別のところで食
べる（食べた）

15
55.6%

3
30.0%

12
70.6%

0
0.0%

6
66.7%

4
100.0%

2
33.3%

1
33.3%

2
50.0%

0
0.0%

食べる時間がとれず、また満員の為、入店できず。店舗が

の食事をしていない（食べる予定はない）と答

えた方のみお答えください。）理由は何ですか？

別のところで食
べる（食べた）

杵築市で食べ
たい物がない
（なかった）

7
25.9%

6
60.0%

1
5.9%

0
0.0%

1
11.1%

0
0.0%

4
66.7%

1
33.3%

0
0.0%

1
100.0%

の食事をしていない（食べる予定はない）と答

えた方のみお答えください。）理由は何ですか？ 

杵築市で食べ
たい物がない
（なかった）

その他

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

の食事をしていない（食べる予定はない）と答

その他

5
18.5%

1
10.0%

4
23.5%

0
0.0%

2
22.2%

0
0.0%

0
0.0%

1
33.3%

2
50.0%

0
0.0%

の食事をしていない（食べる予定はない）と答
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観光客実態調査（外国人観光客） 
  



 

Ⅰ 回答者の概要

１．性別

 

  

 

 

 

 

 

 

全体

回答者の概要

１．性別 

 

 

回答者の概要

  

回答者の概要 

23 

回答数 男性

94

男性 女性

39
41.5%

 

女性

55
58.5%

 

 

55
58.5%



 

２．年齢別

 

全体

２．年齢別 

   

回答数

89

回答数 ２０才未満 ２０才代

89 1
1.1%

24 

２０才代 ３０才代

22
24.7%

３０才代 ４０才代

21
23.6%

 

４０才代 ５０才代

17
19.1% 11.2%

 

６０才代

10 15
11.2% 16.9%

７０才代以上

15 3
16.9% 3.4%  
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３．どこから来たか 

 

 

  

国・地域 件数 比率 集計における区分
韓国 28 29.8% 韓国
台湾 22 23.4%
香港 14 14.9%
中国 9 9.6%
ニュージーランド 5 5.3%
ベトナム 3 3.2%
シンガポール 2 2.1%
タイ 4 4.3%
アメリカ 1 1.1%
インドネシア 1 1.1%
スイス 1 1.1%
スペイン 1 1.1%
ソウル 1 1.1%
フィリピン 1 1.1%
メキシコ 1 1.1%

中国・台湾等

欧米その他



 

Ⅱ アンケート結果

問 1-1 

 

 

全体

国
・
地
域

中国・台湾等

韓国

欧米その他

アンケート結果

 日本へは何回目ですか？

 

中国・台湾等

欧米その他

アンケート結果

日本へは何回目ですか？

  

アンケート結果 

日本へは何回目ですか？

回答数

26 

日本へは何回目ですか？ 

回答数 1回

91
23.1%

45
15.6%

29
27.6%

17
35.3%

２回

21
23.1%

7
15.6%

8
27.6%

6
35.3%

 

３回

16
17.6%

8
17.8%

3
10.3%

5
29.4%

 

４回以上

13
14.3%

7
15.6%

6
20.7%

0
0.0%

４回以上

41
45.1%

23
51.1%

12
41.4%

6
35.3%  



 

問 1-2 

 

 

 

 

 

 

 

国
・
地
域

全体

中国・台湾等

韓国

欧米その他

その他回答抜粋
ホテル
旅行フェア

 大分県杵築市のことは何で（どこで）知りましたか？

 

中国・台湾等

その他回答抜粋

旅行フェア

大分県杵築市のことは何で（どこで）知りましたか？

 

  

回答数

119

59

38

22

大分県杵築市のことは何で（どこで）知りましたか？

 

回答数 旅行会社
インターネット
（パソコン）

119 26
21.8%

59 13
22.0%

38 12
31.6%

22 1
4.5%

27 

大分県杵築市のことは何で（どこで）知りましたか？

インターネット
（パソコン）

インターネット
（スマートフォ
ン）

31
26.1%

18
30.5%

10
26.3%

3
13.6%

大分県杵築市のことは何で（どこで）知りましたか？

インターネット
（スマートフォ

雑誌・旅行ガイ
ドブック

19
16.0%

7
11.9%

9
23.7%

3
13.6%

大分県杵築市のことは何で（どこで）知りましたか？

雑誌・旅行ガイ
ドブック

親族・知人

13
10.9% 21.0%

9
15.3% 15.3%

2
5.3% 13.2%

2
9.1% 50.0%

大分県杵築市のことは何で（どこで）知りましたか？

 

親族・知人
フリーペーパー
（無料）

25
21.0% 0.8%

9
15.3% 0.0%

5
13.2% 0.0%

11
50.0% 4.5%

大分県杵築市のことは何で（どこで）知りましたか？ 

 

フリーペーパー
その他

1 4
0.8% 3.4%

0 3
0.0% 5.1%

0 0
0.0% 0.0%

1 1
4.5% 4.5%  



 

問 2 旅行形態を教えてください。

 

 

 

 

 

 

 

全体

国
・
地
域

中国・台湾等

韓国

欧米その他

旅行形態を教えてください。

 

中国・台湾等

旅行形態を教えてください。

  

回答数

92

44

29

19

旅行形態を教えてください。

回答数 団体ツアー 個人旅行

92 22
23.9%

44 10
22.7%

29 8
27.6%

19 4
21.1%

28 

旅行形態を教えてください。 

個人旅行 パック

62
67.4%

31
70.5%

19
65.5%

12
63.2%

パック 教育旅行

3
3.3%

0
0.0%

2
6.9%

1
5.3%

 

教育旅行 仕事

1
1.1%

1
2.3%

0
0.0%

0
0.0%

 

会社旅行

0
0.0% 1.1%

0
0.0% 2.3%

0
0.0% 0.0%

0
0.0% 0.0%

その他

1 3
1.1% 3.3%

1 1
2.3% 2.3%

0 0
0.0% 0.0%

0 2
0.0% 10.5%  



 

問 3-1 

 

 

 

 

全体

国
・
地
域

中国・台湾等

韓国

欧米その他

その他回答抜粋
お客さん
Ｇｉｒｌｆｒｉｅｎｄ

 誰と来られましたか？

 

中国・台湾等

欧米その他

その他回答抜粋

Ｇｉｒｌｆｒｉｅｎｄ

誰と来られましたか？

  

誰と来られましたか？

 

回答数

29 

誰と来られましたか？ 

回答数 自分ひとり

90

42

29

19

自分ひとり 家族･親族

3
3.3%

0
0.0%

2
6.9%

1
5.3%

 

家族･親族 友人

55
61.1%

33
78.6%

16
55.2%

6
31.6%

 

その他

29
32.2%

8
19.0%

10
34.5%

11
57.9%

その他

3
3.3%

1
2.4%

1
3.4%

1
5.3%  



 

問 3-2 

 

 

 

 

 

 

 

全体

国
・
地
域

中国・台湾等

韓国

欧米その他

 グループ人数を教えてください。

 

中国・台湾等

欧米その他

グループ人数を教えてください。

  

回答数

グループ人数を教えてください。

回答数 1人

87

42

27

18

30 

グループ人数を教えてください。

２人

1
1.1% 35.6%

0
0.0% 35.7%

0
0.0% 40.7%

1
5.6% 27.8%

グループ人数を教えてください。 

３人

31
35.6% 8.0%

15
35.7% 7.1%

11
40.7% 3.7%

5
27.8% 16.7%

 

４人

7 18
8.0% 20.7%

3
7.1% 21.4%

1
3.7% 14.8%

3
16.7% 27.8%

 

５人

18 6
20.7% 6.9%

9 3
21.4% 7.1%

4 3
14.8% 11.1%

5 0
27.8% 0.0%

６人以上

6 24
6.9% 27.6%

3 12
7.1% 28.6%

3 8
11.1% 29.6%

0 4
0.0% 22.2%  



 

問 4 大分県杵築市を訪れた目的、理由は何ですか？

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体

国
・
地
域

中国・台湾等

韓国

欧米その他

全体

国
・
地
域

中国・台湾等

韓国

欧米その他

その他回答抜粋
文化
由布院
静かで心地よい

大分県杵築市を訪れた目的、理由は何ですか？

 

その他回答抜粋

静かで心地よい

大分県杵築市を訪れた目的、理由は何ですか？

 

  

回答数 杵築城

245

119

61

65

回答数 交通の便

245

119

61

65

大分県杵築市を訪れた目的、理由は何ですか？

杵築城 自然や景観

40
16.3%

20
16.8%

11
18.0%

9
13.8%

交通の便
家族･親戚･知
人がいる

4
1.6%

3
2.5%

1
1.6%

0
0.0%

31 

大分県杵築市を訪れた目的、理由は何ですか？

自然や景観 武家屋敷

33 30
13.5% 12.2%

19 11
16.0% 9.2%

9
14.8% 13.1%

5 11
7.7% 16.9%

家族･親戚･知
人がいる

家族･親戚･知
人が近県にいる

2
0.8% 0.8%

0
0.0% 0.0%

1
1.6% 0.0%

1
1.5% 3.1%

大分県杵築市を訪れた目的、理由は何ですか？

福岡と近距離 文化体験

30 9
12.2% 3.7%

11 2
9.2% 1.7%

8 3
13.1% 4.9%

11 4
16.9% 6.2%

家族･親戚･知
人が近県にいる

知人のすすめ イベント参加

2 9
0.8% 3.7%

0 6
0.0% 5.0%

0 0
0.0% 0.0%

2 3
3.1% 4.6%

大分県杵築市を訪れた目的、理由は何ですか？

文化体験 知名度

34
13.9%

16
13.4%

10
16.4%

8
12.3%

イベント参加 特になし

1
0.4%

1
0.8%

0
0.0%

0
0.0%

大分県杵築市を訪れた目的、理由は何ですか？ 

知名度 食事

9
3.7% 1.6%

5
4.2% 1.7%

0
0.0% 1.6%

4
6.2% 1.5%

特になし レンタルきもの

2
0.8% 13.1%

0
0.0% 13.4%

2
3.3% 8.2%

0
0.0% 16.9%

別府・湯布院温
泉

4 30
1.6% 12.2%

2 16
1.7% 13.4%

1 9
1.6% 14.8%

1 5
1.5% 7.7%

レンタルきもの その他

32 4
13.1% 1.6%

16 2
13.4% 1.7%

5 1
8.2% 1.6%

11 1
16.9% 1.5%

 

 

 



 

問 5-1 

 

 

 

 

 

 

全体

国
・
地
域

中国・台湾等

韓国

欧米その他

全体

国
・
地
域

中国・台湾等

韓国

欧米その他

その他回答抜粋
温泉、福岡
熊本
熊本、長崎
熊本
熊本、長崎、佐世保、門司港、柳川、大宰府、小倉
大分
広島
天草、霧島、指宿、長崎

 今回の旅行で杵築市以外にどこを訪問しますか？

 

中国・台湾等

欧米その他

その他回答抜粋
温泉、福岡

熊本、長崎

熊本、長崎、佐世保、門司港、柳川、大宰府、小倉

天草、霧島、指宿、長崎

今回の旅行で杵築市以外にどこを訪問しますか？

  

回答数

回答数 臼杵

273

141

64

68

熊本、長崎、佐世保、門司港、柳川、大宰府、小倉

天草、霧島、指宿、長崎

今回の旅行で杵築市以外にどこを訪問しますか？

回答数 別府

273
20.9%

141
19.9%

64
26.6%

68
17.6%

臼杵 東京

2
0.7%

1
0.7%

0
0.0%

1
1.5%

熊本、長崎、佐世保、門司港、柳川、大宰府、小倉

32 

今回の旅行で杵築市以外にどこを訪問しますか？

湯布院

57
20.9% 24.2%

28
19.9% 23.4%

17
26.6% 31.3%

12
17.6% 19.1%

京都

2
0.7% 2.9%

0
0.0% 2.1%

0
0.0% 0.0%

2
2.9% 7.4%

熊本、長崎、佐世保、門司港、柳川、大宰府、小倉

今回の旅行で杵築市以外にどこを訪問しますか？

 

宇佐神宮

66
24.2% 6.6%

33
23.4% 5.7%

20
31.3% 6.3%

13
19.1% 8.8%

大阪 福岡

8 6
2.9% 2.2%

3 1
2.1% 0.7%

0 0
0.0% 0.0%

5 5
7.4% 7.4%

今回の旅行で杵築市以外にどこを訪問しますか？

耶馬渓

18
6.6% 1.1%

8
5.7% 1.4%

4
6.3% 0.0%

6
8.8% 1.5%

福岡 阿蘇

59
21.6%

35
24.8%

14
21.9%

10
14.7%

今回の旅行で杵築市以外にどこを訪問しますか？ 

国東半島寺院

3 9
1.1% 3.3%

2 0
1.4% 0.0%

0 3
0.0% 4.7%

1 6
1.5% 8.8%

鹿児島

11
4.0% 3.3%

9
6.4% 3.5%

1
1.6% 1.6%

1
1.5% 4.4%

九重夢大吊橋

9 14
3.3% 5.1%

0 12
0.0% 8.5%

3 2
4.7% 3.1%

6 0
8.8% 0.0%

その他

9 9
3.3% 3.3%

5 4
3.5% 2.8%

1 2
1.6% 3.1%

3 3
4.4% 4.4%

 

 

 



 

問 6 大分県杵築市までの交通手段をお答えください。

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体

国
・
地
域

中国・台湾等

韓国

欧米その他

大分県杵築市までの交通手段をお答えください。

 

大分県杵築市までの交通手段をお答えください。

  

回答数 ＪＲ

110

53

39

18

大分県杵築市までの交通手段をお答えください。

高速バス

46 7
41.8% 6.4%

21 2
39.6% 3.8%

14 4
35.9% 10.3%

11 1
61.1% 5.6%

33 

大分県杵築市までの交通手段をお答えください。

路線バス 定期観光バス

15
13.6%

7
13.2%

7
17.9%

1
5.6%

大分県杵築市までの交通手段をお答えください。

定期観光バス 団体貸切バス

4
3.6% 17.3%

0
0.0% 20.8%

4
10.3% 15.4%

0
0.0% 11.1%

大分県杵築市までの交通手段をお答えください。

団体貸切バス タクシー レンタカー

19 5
17.3% 4.5%

11 4
20.8% 7.5%

6 1
15.4% 2.6%

2 0
11.1% 0.0%

大分県杵築市までの交通手段をお答えください。 

レンタカー 自家用車

8
7.3%

6
11.3%

2
5.1%

0
0.0%

自家用車 その他

6 0
5.5% 0.0%

2 0
3.8% 0.0%

1 0
2.6% 0.0%

3 0
16.7% 0.0%

 

 



 

問 7 大分県杵築市で何か購入されましたか？

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体

国
・
地
域

中国・台湾等

韓国

欧米その他

その他回答抜粋
清酒
お菓子、パン
味噌、味噌饅頭
餅、味噌
寿司
抹茶

大分県杵築市で何か購入されましたか？

 

中国・台湾等

欧米その他

その他回答抜粋

お菓子、パン
味噌、味噌饅頭

大分県杵築市で何か購入されましたか？

 

  

大分県杵築市で何か購入されましたか？

 

回答数 地元特産

86

52

22

12

34 

大分県杵築市で何か購入されましたか？

地元特産 電化製品

30
34.9%

22
42.3%

2
9.1%

6
50.0%

大分県杵築市で何か購入されましたか？

電化製品 化粧品

2
2.3%

2
3.8%

0
0.0%

0
0.0%

大分県杵築市で何か購入されましたか？ 

化粧品 食料品

5
5.8%

3
5.8%

2
9.1%

0
0.0%

食料品 その他

34
39.5%

18
34.6%

10
45.5%

6
50.0%

その他

15
17.4%

7
13.5%

8
36.4%

0
0.0%

 

 



 

問 8 ショッピングの予算はどのくらいですか？

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体

国
・
地
域

中国・台湾等

韓国

欧米その他

ショッピングの予算はどのくらいですか？

 

中国・台湾等

欧米その他

ショッピングの予算はどのくらいですか？

  

ショッピングの予算はどのくらいですか？

回答数 1万円未満

79

40

25

14

35 

ショッピングの予算はどのくらいですか？

1万円未満
1万円～ 2万円
未満

26
32.9%

12
30.0%

7
28.0%

7
50.0%

ショッピングの予算はどのくらいですか？

1万円～ 2万円
未満

2万円～5万円
未満

11
13.9%

6
15.0%

3
12.0%

2
14.3%

ショッピングの予算はどのくらいですか？ 

 

2万円～5万円
未満

5万円～10万円
未満

23
29.1%

13
32.5%

9
36.0%

1
7.1%

 

5万円～10万円
未満

10万円以上

11
13.9%

4
10.0%

4
16.0%

3
21.4%

10万円以上

8
10.1%

5
12.5%

2
8.0%

1
7.1%  



 

問 9 渡航前、日本の旅行情報を得るのに役立ったと感じたものは

何ですか？

 

 

 

 

 

全体

国
・
地
域

中国・台湾等

韓国

欧米その他

全体

国
・
地
域

中国・台湾等

韓国

欧米その他

全体

国
・
地
域

中国・台湾等

韓国

欧米その他

渡航前、日本の旅行情報を得るのに役立ったと感じたものは

何ですか？

中国・台湾等

欧米その他

中国・台湾等

欧米その他

中国・台湾等

渡航前、日本の旅行情報を得るのに役立ったと感じたものは

何ですか？ 

回答数

回答数

回答数

193

93

63

37

渡航前、日本の旅行情報を得るのに役立ったと感じたものは

回答数 ロンリープラネット

193

93

63

37

回答数
旅行会社のパ
ンフレット

193

93

63

37

回答数 Twitter Facebook

193 2
1.0%

93 0
0.0%

63 0
0.0%

37 2
5.4%

36 

渡航前、日本の旅行情報を得るのに役立ったと感じたものは

ロンリープラネットミシュラン

1
0.5% 1.0%

0
0.0% 1.1%

1
1.6% 0.0%

0
0.0% 2.7%

旅行会社のパ 旅行会社の
ホームページ

6
3.1% 7.3%

3
3.2% 7.5%

3
4.8% 9.5%

0
0.0% 2.7%

Facebook
その他インター
ネット

16
8.3%

6
6.5%

4
6.3%

6
16.2%

渡航前、日本の旅行情報を得るのに役立ったと感じたものは

その他旅行ガイ
ドブック

2
1.0% 5.2%

1
1.1% 6.5%

0
0.0% 6.3%

1
2.7% 0.0%

ホームページ
宿泊施設の
ホームページ

14
7.3% 2.6%

7
7.5% 3.2%

6
9.5% 3.2%

1
2.7% 0.0%

その他インター
ネット

自国の親族・知
人

15
7.8%

6
6.5%

7
11.1%

2
5.4%

渡航前、日本の旅行情報を得るのに役立ったと感じたものは

その他旅行ガイ 大分県杵築市
のホームページ

10 21
5.2% 10.9%

6
6.5% 8.6%

4
6.3% 14.3%

0
0.0% 10.8%

ホームページ
宿泊予約サイト

5
2.6% 1.0%

3
3.2% 1.1%

2
3.2% 1.6%

0
0.0% 0.0%

自国の親族・知 日本在住の親
族・知人

13
6.7%

7
7.5%

1
1.6%

5
13.5%

渡航前、日本の旅行情報を得るのに役立ったと感じたものは

大分県杵築市
のホームページ

日本政府観光
局の案内所

21 11
10.9% 5.7%

8 3
8.6% 3.2%

9 7
14.3% 11.1%

4 1
10.8% 2.7%

宿泊予約サイト 個人のブログ

2 32
1.0% 16.6%

1 18
1.1% 19.4%

1 10
1.6% 15.9%

0 4
0.0% 10.8%

日本在住の親
その他

3
1.6% 3.6%

1
1.1% 2.2%

0
0.0% 1.6%

2
5.4% 10.8%

渡航前、日本の旅行情報を得るのに役立ったと感じたものは

日本政府観光
局のホームペー
ジ

11 15
5.7% 7.8%

3 11
3.2% 11.8%

7 2
11.1% 3.2%

1 2
2.7% 5.4%

You Tube

32 14
16.6% 7.3%

18 9
19.4% 9.7%

10 2
15.9% 3.2%

4 3
10.8% 8.1%

特になし

7 4
3.6% 2.1%

2 1
2.2% 1.1%

1 3
1.6% 4.8%

4 0
10.8% 0.0%

渡航前、日本の旅行情報を得るのに役立ったと感じたものは
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その他回答抜粋
Ｂｌｏｇ(Ｎａｖｅｒ）
Ｎａｖｅｒ
台湾にある日本政府が情報提供しているところ
フォーラム
マガジン
ツアーガイド
友達
グーグル、日本ガイド



 

問 10-1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体

国
・
地
域

中国・台湾等

韓国

欧米その他

1 大分県杵築市で食事（昼食）をされましたか？

 

中国・台湾等

欧米その他

大分県杵築市で食事（昼食）をされましたか？

  

大分県杵築市で食事（昼食）をされましたか？

38 

大分県杵築市で食事（昼食）をされましたか？

回答数 した

84

40

28

16

大分県杵築市で食事（昼食）をされましたか？

していない

46
54.8%

21
52.5%

17
60.7%

8
50.0%

大分県杵築市で食事（昼食）をされましたか？

 

していない

38
45.2%

19
47.5%

11
39.3%

50.0%

大分県杵築市で食事（昼食）をされましたか？ 

 

 

38
45.2%

19
47.5%

11
39.3%

8
50.0%



 

問 10-2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体

国
・
地
域

中国・台湾等

韓国

欧米その他

2 予算は１人あたりどのくらいですか？

中国・台湾等

欧米その他

予算は１人あたりどのくらいですか？予算は１人あたりどのくらいですか？

回答数 500円未満

74

39

26

9

39 

予算は１人あたりどのくらいですか？

500円未満
500円～1000円
未満

3
4.1%

0
0.0%

2
7.7%

1
11.1%

予算は１人あたりどのくらいですか？

500円～1000円
未満

1000円～1500
円未満

12
16.2%

7
17.9%

3
11.5%

2
22.2%

予算は１人あたりどのくらいですか？ 

 

1000円～1500
円未満

1500円～2000
円未満

32
43.2%

21
53.8%

8
30.8%

3
33.3%

 

1500円～2000
円未満

2000円以上

13
17.6%

5
12.8%

7
26.9%

1
11.1%

2000円以上

14
18.9%

6
15.4%

6
23.1%

2
22.2%  
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調査票 
  



 

○日本人観光客実態調査

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○日本人観光客実態調査○日本人観光客実態調査 
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○外国人観光客実態調査（以下の内容を英語、中国語、韓国語に翻訳して実施）

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○外国人観光客実態調査（以下の内容を英語、中国語、韓国語に翻訳して実施）○外国人観光客実態調査（以下の内容を英語、中国語、韓国語に翻訳して実施）○外国人観光客実態調査（以下の内容を英語、中国語、韓国語に翻訳して実施）

43 

○外国人観光客実態調査（以下の内容を英語、中国語、韓国語に翻訳して実施）○外国人観光客実態調査（以下の内容を英語、中国語、韓国語に翻訳して実施）○外国人観光客実態調査（以下の内容を英語、中国語、韓国語に翻訳して実施）○外国人観光客実態調査（以下の内容を英語、中国語、韓国語に翻訳して実施） 
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